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WYKOP = 0,37m2
NASYP = 0,43m2

P.P. = 158,00m

Pole pow.
Pole pow.

Pole pow. WYRAWNAWCZA = 0,75m2

T

_—1

PIK. 0+470,00
VYKDP = 0,29m2
NASYP = 0,59m2

PP. = 159,00m

Pole pow. WYRAWNAWCZA = 0,93m2

Pole pow.
Pole pow.

WYKOP = 0,60m2
NASYP = (,80m2

PP. = 157,00m

PIK, 0+400,00\

Pole pow. WYRGWNAWCZA = 1,01m2

Pole pow.
Pole pow.

/

[~

WYKOP = 0,3Im2
NASYP = 0,71m2

PP. = 158,00m

PIK, 0+4¢20,00

Pole pow. WYRAWNAWCZA = 0,85m2

Pole pow.
Pole pow.

Skala pozioma 1:100

WYKOP = 0,98m2
NASYP = 3,15m2

P.P. = 155,00m

Pole pow.
Pole pow.

PIK. 0+345,00

Pole pow. WYRAWNAWCZA = 1,17m2

\t

WYKOP = 0,08m2
NASYP = 1,80m2

P.P. = 156,00m

Pole pow.
Pole pow.

PIK., 0+375,0(

Pole pow. WYRAWNAWCZA = 1,05m2

x
]

A7

™S

WYKOP = 0,17m2
NASYP = 1,28m2

PP. = 156,00m

PIK., 0+2/5,00

Pole pow. WYRAWNAWCZA = 0,84m2

Pole pow.
Pole pow.

WYKP = 0,48m2

NASYP = 2,79m2

Pole pow. WYRGWNAVCZA = 0,93n2
PP. = 136,00m

Pole paow.
Pole pow.

WYKOP = 1,91m2
NASYP = (,38m2

PP. = 157,00m

PIK, 0+e30,00\T7K K7/

Pole pow. WYRAWNAWCZA = 0,9m2

Pole pow.
Pole pow.
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WYKDP = 0,37m2
NASYP = 1,1im2

PP. = 157,00m

PIK, 0+e50,00\vﬁjﬁ PIK, 0+320,00\f

Pole pow. WYRAWNAWCZA = 0,84m2

Pole pow.
Pole pow.
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PIK, 0+495,0(

Pole po. WYKOP = 0,33m2
Pole pow. NASYP = 0,91m2

Pole pow. WYRGWNAWCZA = 1,1in2

]

PP. = 159,00m

RZEDNE PROJEKTOWANE

PIK, 0+330,00

Pole pow. WYKOP = 1,43m2

Pole pow. NASYP = 0,82m2

Pole pow. WYRGWNAWCZA = 0,94m2

PP. = 157,00m

PIK, 0+600,00

Pole pow. WYKOP = 0,59m2
Pole pow. NASYP = 1,25m2

Pole pow. WYRGWNAWCZA = 1,06m2

PP. = 158,00m

162,04
161,88
161,88
162,39
162,39
161,63
161,63
161,84

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

PIK., 0+630,00

Pole pow. WYKOP = 0,14m2
Pole pow. NASYP = 1,20m2

Pole pow. WYRGWNAWCZA = 1,17m2

P.P. = 157,00m

PIK, 0+700,00

Pole pow. WYKOP = 0,73m2
Pole pow. NASYP = 1,1Im2

Pole pow. WYRGWNAWCZA = 1,04m2

PP. = 157,00m

3z4

RZEDNE FREZOWANIA

RZEDNE PROJEKTOWANE

159,61
159,49
159,49
161,00
161,00

RZEDNE PROJEKTOWANE

159,83
159,43
159,43
160,67
160,67

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

RZEDNE SPODU
PROJ. NAWIERZCHNI

162,20162,20162,39-162,47
162,14 J162,14 162,39162 47

162,244162,24162,45162,53

162,134
161,80 1
162,30

RZEDNE TERENU 8
]
ODLEGLOSCI -
n

RZEDNE FREZOWANIA

RZEDNE FREZOWANIA

-2,70
2,60
2,60
2,70
4,00
6,00
8,00

0,00

PIK, 0+220,00

RZEDNE PROJEKTOWANE 8 = & ) & 5 8 & RZEDNE PROJEKTOWANE S Q& 3 3 = 3 3 58
3T & & & & & 238 B 823 3 3 3 3 3 83 3
RZEDNE SPODU o Q ® RZEDNE SPODU = 8 =
PROJ. NAWIERZCHNI ] ] ] PROJ. NAWIERZCHNI 3 3 3
RZEDNE FREZOWANIA R g = RZEDNE FREZOWANIA =3 % 3
3 2 & 3 z =
RZEDNE TERENU § ] R §i g 5 4 & | | RZEDNE TERENU = =3 iy 3 Q < 3
iz z 3 R R 3 S 3 ) S z 3 3 5 )
ODLEGL.OSCI - T e ODLEGE.OSCI oo e
P 2% 2 o = 3R S 8BRS 3 SN o= = A S 8 I®RS
? Y ¥ T 3 aiad < 5 15 S ~ i s 3 aiad < PR R

RZEDNE TERENU 5

160,784160,78-161,00 161,08
1160,85-160,854161,05 161,13
160,71 160,72161,00 161,08

160,534

RZEDNE TERENU

160,43-160,44{160,68-160,76

PIK, 0+37/95,00

!

PIK. 0+625,00

ODLEGLOSCI

160,00 4

160,784

4,00
-2,70
2,60

0,00
2,60
2,70
4,00
8,00

ODLEGLOSCI

-160,584160,58-160,73-160,81

159,90
160,321

53 1160.42160,43-160,68160,76

-8,00
_2'
_2'
2,60
2,70
4,00

0,00

\
/

\

\

|

/|

PIK, 0+67/0,00

/

/

PIK, 0+7/20,00

Pole pow. WYKOP = 1,38m2 Pole pow. WYKOP = 0,68m2 Pole pow. WYKOP = 0,07m2 Pole pow. WYKOP = 0,65m2 Pole pow. WYKOP = 0,32m2
Pole pow. NASYP = 1,00m2 Pole pow. NASYP = 0,53m2 Pole pow. NASYP = 1,79m2 Pole pow. NASYP = 2,03m2 Pole pow. NASYP = 1,08m2
Pole pow. WYRAWNAWCZA = 0,94n2 Pole pow. WYRAVNAWCZA = 0,80m2 Pole pow. WYRGWNAWCZA = 1,03m2 Pole pow. WYRAWNAWCZA = 1,40m2 Pole pow. WYRAWNAWCZA = 0,93n2
P.P. = 157,00m P.P. = 158,00m PP. = 157,00m PP. = 157,00m P.P. = 157,00m
RZEDNE PROJEKTOWANE = <2 el 3 i3 < /Y« RZEDNE PROJEKTOWANE 8 & R =9 N ! R RZEDNE PROJEKTOWANE BBB 8 8 Q 8 8 RRR RZEDNE PROJEKTOWANE R 88 R 3 & B R 888 RZEDNE PROJEKTOWANE 2 & & = R BB
2 ° ° ° @ ° T3 % T 3 o ° 2 o 22 3 iefielis 2 2 o o 3 reliett) R 55 2 2 2 2 2 elidis ) ) 2 2 ) refiats
RZEDNE SPODU Y N Y RZEDNE SPODU = 2 o RZEDNE SPODU S 0 S RZEDNE SPODU 2 2 2 RZEDNE SPODU 2 3 2
PROJ. NAWIERZCHNI g ¥ d PROJ. NAWIERZCHNI g 3 3 PROJ. NAWIERZCHNI 3 3 g PROJ. NAWIERZCHNI 3 3 3 PROJ. NAWIERZCHNI 3 3 3
RZEDNE FREZOWANIA & & & RZEDNE FREZOWANIA 2 ) 2 RZEDNE FREZOWANIA = N e} RZEDNE FREZOWANIA o 3 3 RZEDNE FREZOWANIA 7 3 ey
¥ 2 @ 3 3 9 3 3 S 3 3 S 3 3 2
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—_— 4z4

P1K. 0+7250,00 PIK. 0+795,00\ \ PIK, 0+845,00 T PIK, 0+900,86 —

\ /
Pole pow. WYKOP = 0,00m2 Pole pow. WYKOP = 0,00m2 Pole pow. WYKOP = 0,00m2 Pole pow. WYKOP = 0,00m2
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